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集計結果 
 
 

弘前市商工部商工労政課 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

アンケート調査の概要 

 

調査対象者：満 18歳から満 75歳までの市民 2,000人 

 

対象者の抽出方法：令和元年 8月 31日現在の住民基本台帳登録者より無作為抽出 

 

調査方法：調査票の郵送配布・回収 

 

調査期間：令和元年 10月 4日～令和元年 10月 18日 

 

回収結果：調査数 2,000 通、回収数 773 通、回収率 38.7％ 

（所在不明による未達 3通を除き算出） 
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《あなた（回答者）自身のことについて》 

問１ あなたの性別は。 

 回答者は、過半数を超える 56.1%が「女性」、43.1%が「男性」となっている。 

 

項目 回答数 割合 

男性 333 43.1% 

女性 434 56.1% 

その他 3 0.4% 

無回答 3 0.4% 

合計 773 100.0% 

 

 

 

 

問２ あなたの年代は。 

 回答者の年代は、「60 歳代」が最も多く全体の 25.8％、次いで「50 歳代」が 21.2％となってお

り、「50歳代・60歳代」で全体の半数近くを占める。 

 

項目 回答数 割合 

１０歳代 18 2.3% 

２０歳代 54 7.0% 

３０歳代 94 12.1% 

４０歳代 125 16.2% 

５０歳代 164 21.2% 

６０歳代 199 25.8% 

７０歳代以上 117 15.1% 

無回答 2 0.3% 

合計 773 100.0% 

 

 

 

問３ あなたの職業は。（○は１つだけ） 

 回答者の職業は、「会社員・公務員・団体職員」が最も多く、全体の 35.2％を占めている。次い

で「無職」が 17.6％、「パート・アルバイト」が 14.4％、「専業主婦・家事手伝い」が 13.8％と続

いている。 

項目 回答数 割合 

会社員・公務員・団体職員 272 35.2% 

自営業 72 9.3% 

会社役員 12 1.6% 

専業主婦・家事手伝い 107 13.8% 

パート・アルバイト 111 14.4% 

無職 136 17.6% 

学生 22 2.8% 

その他 37 4.8% 

無回答 4 0.5% 

合計 773 100.0% 
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問４ あなたのお住まいは。（○は１つだけ） 

回答者の住まいは、「持ち家（一戸建）」が最も多く全体の 78.8％、次いで「借家（アパート・マ

ンション）」が 11.1％、両者合わせると全体の約 90%を占めている。 

項目 回答数 割合 

持ち家（一戸建） 609 78.8% 

持ち家（マンション） 16 2.1% 

借家（一戸建） 33 4.3% 

借家（アパート・マンション等） 86 11.1% 

社宅・寮 5 0.6% 

その他 22 2.8% 

無回答 2 0.3% 

合計 773 100.0% 

 

 

 

 

 

問５ あなたのお住まいの町名（大字）はどこですか。（例：「外崎四」、「下白銀町」、「石川」など） 

※番地は不要です 

→ 添付資料 参照 

 

 

 

問６ あなたが現在一緒にお住まいのご家族の構成は。（○は１つだけ） 

 回答者の家族構成は、「２世代同居」が 41.3％と最も多く、次いで「夫婦のみ」が 21.7％、「３世

代同居」が 13.8％、「その他」が 13.1％、となっている。 

項目 回答数 割合 

一人暮らし（単身） 73 9.5% 

夫婦のみ 168 21.7% 

２世代同居 319 41.3% 

３世代同居 107 13.8% 

その他 101 13.1% 

無回答 5 0.6% 

合計 773 100.0% 
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《日頃のお買物について》 

問７ あなたは普段どちらで買物をしますか。次のア～コの品目ごとに最も多い場所を 1～14 の中

から１つ選び○印をつけてください。 

 Ａ 平日（勤務日、通学日など） ※平日・休日の区分が難しい方はすべて平日としてＡのみ回答してください。 

平日の買物先は、全品目で大半が市内の商業施設であることが分かる。市内施設で買物すること

が多い品目・場所の組み合わせは、「食料品」購入のために「スーパー」を利用するケースで 617

件、「化粧品・医薬品」「日用品・台所用品」購入のために「ホームセンター・ドラッグストア・デ

ィスカウントショップ」を利用するケースで 542 件と 507 件、「飲食・喫茶」のために「個店・専

門店・食堂・レストラン・ファストフード店」を利用するケースで 512 件などであった。 

 弘 前 市 内 弘 前 市 外 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

デ

パ
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ト 

ス

ー
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ー 

ホ

ー
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セ

ン
タ

ー 

ド
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ッ
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ス

ト

ア 

デ
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ス
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ウ
ン
ト
シ
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プﾟ 
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ビ
ニ
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店 
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ト

ラ

ン 

フ

ァ

ス
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フ
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ド
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そ
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青
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鶴
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内
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（
テ
レ
ビ
シ
ョ
ッ
ピ
ン
グ
・
イ
ン

タ

ー

ネ

ッ
ト

販

売

等

） 

ア 食料品 7 617 20 36 0 2 2 1 0 0 9 2 1 0 

イ 衣料品 227 54 67 0 0 133 72 8 16 0 7 1 8 58 

ウ 日用品・台所用品 4 152 507 1 0 2 3 1 0 0 4 1 0 5 

エ 化粧品・医薬品 23 38 542 0 0 11 22 1 0 0 6 1 1 18 

オ 書籍・ＣＤ 106 21 38 15 0 278 107 1 2 0 5 0 0 74 

カ 家電・パソコン 4 6 121 0 0 361 109 1 0 0 3 0 0 54 

キ スポーツ・レジャー用品 23 8 157 1 0 307 89 3 1 0 3 0 0 44 

ク 家具・インテリア 26 3 153 2 1 334 77 3 2 0 4 0 2 42 

ケ 贈答品 361 56 26 2 3 87 50 1 2 0 4 1 1 53 

コ 飲食・喫茶 18 26 9 32 6 512 43 3 4 0 4 0 0 1 

◆品目ごとの購入場所の割合 

 

場 所 

品 目 
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Ｂ 休日  ※平日・休日の区分が難しい方は回答不要です。 

休日の買物先も、全品目に渡って市内の商業施設が利用されることが多いことが分かる。 

市内施設で買物することが多い品目・場所の組み合わせは、「食料品」のために「スーパー」を利用

するケースで 271 件、「化粧品・医薬品」のために「ホームセンター・ドラッグストア・ディスカウン

トショップ」を利用するケースで 236 件、「飲食・喫茶」のために「個店・専門店等」を利用するケー

スと「日用品・台所用品」のために「ホームセンター・ドラッグストア・ディスカウントショップ」を

利用するケースは同数の 218 件であった。 

 弘 前 市 内 弘 前 市 外 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

デ

パ

ー
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他 
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鶴
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（
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ピ
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ネ

ッ
ト

販

売

等

） 

ア 食料品 6 271 12 5 10 4 1 2 5 0 6 2 0 0 

イ 衣料品 95 29 19 1 0 60 26 7 37 0 5 1 6 13 

ウ 日用品・台所用品 7 65 218 2 0 3 3 2 2 0 4 0 0 1 

エ 化粧品・医薬品 15 19 236 1 0 9 7 1 2 0 4 0 0 9 

オ 書籍・ＣＤ 53 4 21 5 0 124 45 1 5 0 2 0 0 42 

カ 家電・パソコン 6 2 47 0 0 174 43 3 1 0 1 0 0 21 

キ スポーツ・レジャー用品 9 4 53 0 0 146 46 3 6 0 2 0 1 26 

ク 家具・インテリア 14 1 52 0 0 165 36 4 2 0 1 0 1 24 

ケ 贈答品 162 20 15 1 0 39 22 3 4 0 1 0 2 28 

コ 飲食・喫茶 10 9 4 12 2 218 15 6 10 3 4 1 2 0 

 

 

 
  

場 所 

品 目 
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問８ あなたが買物に出かけるときの交通手段で主に利用するものは何ですか。（○は３つまで） 

 買物の際に利用する交通手段は、「自動車」が最も多く 89.0％、次いで「徒歩」が 26.0％、「自転

車」が 17.9％を占めている。 

項目 回答数 割合 

自動車 655 89.0% 

徒歩 191 26.0% 

自転車 132 17.9% 

バス 78 10.6% 

鉄道（ＪＲ・弘南鉄道） 12 1.6% 

タクシー 11 1.5% 

バイク 10 1.4% 

その他 9 1.2% 

無回答 37 - 

合計 1,135 - 

回答者数(無回答除く) 736 - 

 

 

問９ 弘前市内と弘前市外で買物する頻度はそれぞれどのくらいですか。（○は１つずつ） 

あ平 日あ 

 平日に市内で買物する頻度は、「週に２～３回」が最も多く 49.4％、次いで「ほとんど毎日」が

26.0％、「週に１回」が 14.5％であり、全体の約 90％が少なくとも週に一度は市内で買物を行って

いることが分かる。市内で買物することが「ほとんどない」は 3.2％である。 

 市外で買物する頻度は、「ほとんどない」が最も多く 49.3％、次いで「２～３か月に１回」が 11.2％

を占めている。 

 総じて、回答者が平日に買物する場所は、市内が大半を占め、市外への頻度は低いことが分かる。 

＜弘前市内＞ 

項目 回答数 割合 

ほとんど毎日 201 26.0% 

週に２～３回 382 49.4% 

週に１回 112 14.5% 

月に２～３回 28 3.6% 

月に１回 12 1.6% 

２～３か月に１回 4 0.5% 

ほとんどない 25 3.2% 

無回答 9 1.2% 

合計 773 100.0% 

 

＜弘前市外＞ 

項目 回答数 割合 

ほとんど毎日 9 1.2% 

週に２～３回 21 2.7% 

週に１回 24 3.1% 

月に２～３回 65 8.4% 

月に１回 70 9.1% 

２～３か月に１回 87 11.2% 

ほとんどない 381 49.3% 

無回答 116 15.0% 

合計 773 100.0% 
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あ休 日あ 

休日に市内で買物する頻度は、「ほとんど毎週」が最も多く 46.4％、次いで「月に２～３回」が

26.0％を占めている。 

市外で買物する頻度は、「ほとんどない」が 29.8％と最も多く、次いで「２～３か月に１回」が

19.1％、「月に１回」が 17.6％、「月に２～３回」が 10.5％となっている。 

総じて買物する頻度は、市内が多いものの、市外でも相当数あることが分かる。 

また、平日における市内外で買物する頻度と比較すると、休日において市外で買物する頻度が増

加し、市内で買物する頻度が減少していることが分かる。 

＜弘前市内＞ 

項目 回答数 割合 

ほとんど毎週 359 46.4% 

月に２～３回 201 26.0% 

月に１回 73 9.4% 

２～３か月に１回 16 2.1% 

ほとんどない 36 4.7% 

無回答 88 11.4% 

合計 773 100.0% 

 

＜弘前市外＞ 

項目 回答数 割合 

ほとんど毎週 30 3.9% 

月に２～３回 81 10.5% 

月に１回 136 17.6% 

２～３か月に１回 148 19.1% 

ほとんどない 230 29.8% 

無回答 148 19.1% 

合計 773 100.0% 

 

 

 

問 10 問７で「弘前市外」（8～14）に○印をつけた方にのみお尋ねします。 

あなたが弘前市以外で買物する理由は何ですか。（○は３つまで） 

平日に市外で買物する理由は、「品物が豊富」、「欲しいものが手に入る」が最も多く、ともに 42.8％、

「大型店があり一箇所で買物ができる」が 28.8％、「価格が安い」が 22.5％となっている。 

項目 回答数 割合 

品物が豊富 137 42.8% 

欲しいものが手に入る 137 42.8% 

大型店があり一箇所で買物ができる 92 28.8% 

価格が安い 72 22.5% 

家族連れで買物が楽しめる 48 15.0% 

駐車場が充実している 47 14.7% 

勤めや他の用事のついでに行ける 33 10.3% 

近くて便利 29 9.1% 

レジャー・娯楽施設がある 24 7.5% 

ポイントカードなどのサービスがよい 22 6.9% 

大売り出しや催しを頻繁に行っている 18 5.6% 

その他 26 8.1% 

合計 685 － 

回答者数 320 － 
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問 11-1 すべての方にお尋ねします。 

買物全般について、不便に感じていることはありますか。 

 

 買物全般に不便を感じる人は、「ない」が 62.8％、「ある」が 34.9％を占め、不便に感じていない

人が過半数を占めていることが分かる。 

項目 回答数 割合 

ある 270 34.9% 

ない 485 62.8% 

無回答 18 2.3% 

合計 773 100.0% 

 

 

 

 

問 11-2 『不便に感じている』理由を挙げてください。（○はいくつでも） 

 問 11-1 で買物全般に不便を感じると回答した人(270 人)が不便に感じている理由としては、「家

の近くに適当な店がない」が 69.8％と最も多く、次いで「交通の便が悪い」が 23.5％、「徒歩・自転

車等により商品の持ち運びが不便」が 23.1％と続いた。 

項目 回答数 割合 

家の近くに適当な店がない 187 69.8% 

交通の便が悪い 63 23.5% 

徒歩・自転車等により商品の持

ち運びが不便（重い、まとめ買

いできない等） 

62 23.1% 

身体的理由や家事都合等によ

りなかなか買物に行けない 
18 6.7% 

その他 52 19.4% 

無回答 2 - 

合計 384 - 

回答者数(無回答除く) 268 - 
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《中心市街地への来街状況、買物、要望等について》 

問 12-1 あなたは、中心市街地（別紙「中心市街地概要図」の実線の区域）にはどの程度いらっし

ゃいますか。（○は１つだけ） 

 中心市街地の訪問頻度は、「月に１～２回程度」が 31.1％、次いで「ほとんど毎日」が 15.4％、「週

に１回程度」が 13.5％、「週に２～３回程度」が 11.1％を占めている。その他、「ほとんど行かない」

が 14.5％となっている。 

項目 回答数 割合 

ほとんど毎日 119 15.4% 

週に２～３回程度 86 11.1% 

週に１回程度 104 13.5% 

月に１～２回程度 240 31.1% 

年に２～３回程度 73 9.4% 

年に１回程度 8 1.0% 

ほとんど行かない 112 14.5% 

無回答 31 4.0% 

合計 773 100.0% 

 

 

 

問 12-2 中心市街地に行く目的は何ですか。目的のア～コについてそれぞれ行くエリアに○印をつ

けてください。（目的ごとに○はいくつでも可。その目的ではどこの地区にも行かない場合

は「5 その他」でご回答ください。） 

中心市街地へ行く目的及び地区として、エリア別では「その他」（中心市街地のうち、いずれのエ

リアにも属さない場所）へ行くケースが 2,068 件と最も多く、エリア内では「駅前エリア」が 1,118

件、次いで「公園エリア」が 745 件、「土手町エリア」が 695 件となっている。 

目的別では、「買物」目的に「駅前エリア」へ行くケースが 351 件と最も多く、次いで「飲食」目

的に「駅前エリア」が 231 件、「飲食」目的に「土手町エリア」が 172 件となっている。目的別でみ

ても、「買物」と「飲食」以外では、「その他」地区へ行く割合が相対的に多いことが分かる。 

また、回答のあった「目的」の割合をみると、「買物」が 14.1％で最も多く、次いで「飲食」が

13.0％となっているものの、「その他」を除き、いずれも 10％前後の割合となっており、市民が多

様な目的で来街していることが分かる。 

 エリア 
目 的 

1 2 3 4 5 6 合計 

(無回答 

 除く) 

割合 

(無回答 

除く) 
駅 前 

エ リ ア 

土 手 町 

エ リ ア 

文 化 交 流 

エ リ ア 

公 園 

エ リ ア 
そ の 他 無 回 答 

ア 買物 351 163 8 10 158 112 690 14.1% 

イ 飲食 231 172 37 29 166 180 635 13.0% 

ウ 仕事・学校 40 24 24 46 292 267 426 8.7% 

エ 病院・福祉施設 105 39 22 36 280 217 482 9.8% 

オ 娯楽・遊び 114 50 37 69 239 246 509 10.4% 

カ 官公庁・銀行 83 62 14 143 200 220 502 10.2% 

キ 散歩・くつろぎ・なんとなく 74 53 22 165 210 222 524 10.7% 

ク 文化・教育（例：展示会、サークル活動など） 43 31 53 82 247 255 456 9.3% 

ケ イベント・催事 66 94 44 155 193 231 552 11.3% 

コ その他（          ） 11 7 14 10 83 562 125 2.6% 

合  計 1,118 695 275 745 2,068 2,512 4,901 100.0% 
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（問 12-2 の続き） 

◆ 目的ごとにみた訪れるエリアの割合 

 
 

 

問 12-3 中心市街地に行く主な交通手段は何ですか。（○は３つまで） 

 中心市街地に行く主な交通手段は、「自動車」が最も多く 70.8％、次いで「徒歩」が 18.7％、「自

転車」が 14.6％、「バス」が 14.5％を占めており、自動車が極端に多い状況となっている。 

項目 回答数 割合 

自動車 539 70.8% 

徒歩 142 18.7% 

自転車 111 14.6% 

バス 110 14.5% 

タクシー 35 4.6% 

鉄道（ＪＲ・弘南鉄道） 13 1.7% 

バイク 10 1.3% 

その他 5 0.7% 

無回答 12 - 

合計 977 - 

回答者数(無回答除く) 761 - 

 

 

問 12－4 ３年前に比べて中心市街地に行く回数は増えましたか、減りましたか。（○は１つだけ） 

 中心市街地へ行く頻度は、３年前と比べて「変わらな

い」が 52.5％で最も多く、「減った」が 34.0％、「増え

た」が 10.0％となっている。 

項目 回答数 割合 

増えた 63 10.0% 

変わらない 331 52.5% 

減った 214 34.0% 

わからない 19 3.0% 

無回答 3 0.5% 

合計 630 100.0% 

※問 12-1 で「ほとんど行かない」「無回答」の人を除く。  
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問 13 中心市街地の様子について、３年前と比べてどう感じますか。（○は１つだけ） 

 中心市街地の様子については、「変わらない」が

39.3％と最も多く、次いで「活気が無くなった」が

33.5％である一方、「活気が戻った」は 4.5％にとどま

っている。 

項目 回答数 割合 

活気が戻った 35 4.5% 

変わらない 304 39.3% 

活気が無くなった 259 33.5% 

わからない 159 20.6% 

無回答 16 2.1% 

合計 773 100.0% 

 

 

問 14－1 中心市街地に対して不便な点やご不満がありますか。 

 中心市街地に対して不便な点や不満は、「ある」が 69.6％

と約７割を占め、「ない」の 28.2％を大きく上回った。 

項目 回答数 割合 

ある 538 69.6% 

ない 218 28.2% 

無回答 17 2.2% 

合計 773 100.0% 

 

 

 

問 14－2 『不便な点やご不満』の理由を挙げてください（○は３つまで）。 

 中心市街地に対する不便な点や不満としては、「店が少ない」が最も多く 55.5％、次いで「駐車場

が有料である」が 50.3％、「店に欲しいものがない」が 38.0％、「駐車場が少ない」が 36.0％となっ

ている。 

多くの店によって色々な商品・サービスが提供されていることを望む意見や、自動車による来街

者が多い（問 12-3 集計結果）ことから、駐車場の利便性についての声が多く反映された結果となっ

た。 

項目 回答数 割合 

店が少ない 288 55.5% 

駐車場が有料である 261 50.3% 

店に欲しいものがない 197 38.0% 

駐車場が少ない 187 36.0% 

店の商品の品揃えが少ない 124 23.9% 

店の営業時間が短い 107 20.6% 

休憩場所・くつろぐ場所がない 72 13.9% 

バス・鉄道等の公共交通の便が悪い 54 10.4% 

店の商品の品質・鮮度が良くない 23 4.4% 

その他 43 8.3% 

無回答 19 - 

合計 1,375 - 

回答者数（無回答除く） 519 - 
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（問 14-2 の続き） 

 

◆ 回答の年齢別割合 

 
 

◆ 項目ごとの年齢別構成割合 

 
 

◆ 年齢ごとの項目別構成割合 
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問 15 中心市街地に欲しい、又は足りないと思う施設・機能等を挙げてください。（〇は３つまで）       

中心市街地に欲しい、又は足りないと思う施設・機能等については、「駐車場・駐輪場」が 24.6％と

最も多く、中でもアンケート余白に「(無料の)駐車場」とメモされているものが多数あった。次い

で、「百貨店・デパート」が 22.7％、「アミューズメント施設」が 20.8％、「映画館」が 18.4％、「ス

ーパー」が 17.1％と続いている。 

項目 回答数 割合  項目 回答数 割合 

駐車場・駐輪場 182 24.6%  高齢者向け福祉施設 44 6.0% 

百貨店・デパート 168 22.7%  子育て支援施設 43 5.8% 

アミューズメント施設 154 20.8%  文化活動施設 39 5.3% 

映画館 136 18.4%  病院 35 4.7% 

スーパー 126 17.1%  図書館 27 3.7% 

個店・専門店 95 12.9%  コンビニエンスストア 17 2.3% 

スポーツ施設 87 11.8%  マンション・アパート 8 1.1% 

ＣＤ・ＤＶＤ販売・レンタル店 72 9.7%  その他 36 4.9% 

公園・広場 49 6.6%  特に無い 152 20.6% 

美術館 48 6.5%  無回答 34 - 

市民向け交流施設 44 6.0%  合計 1,596 - 

    回答者数（無回答除く） 739 - 
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（問 15 の続き） 

 

◆ 回答の年齢別割合 

 
 

◆ 項目ごとの年齢別構成割合 

 
 

◆ 年齢ごとの項目別構成割合 
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問 16 次のア～ニの中心市街地にある施設やイベント等について、それぞれ「問Ａ 知っているかど

うか」、「問Ｂ 行った・利用した等の経験の有無（問Ａで「知っている」の場合だけ）」、「問Ｃ 

利用した満足度（問Ｂで「ある」の場合だけ）」をお答えください。 

 問Ａについては、「知っている」と回答した施設・イベント等は「イ ヒロロ」が 95.6％と最も高く、

「ナ 100 円バス」の 92.5％、「エ 弘前中央食品市場」の 88.9％と続いた。問Ｂで「ある」と回答し

た施設・イベント等は「イ ヒロロ」が 88.1％と最も高く、「エ 弘前中央食品市場」の 63.6％、「タ 

カルチュアロード」の 56.3％と続いた。問Ｃ（次頁掲載）については、「満足～やや満足」と回答し

た施設・イベント等は「ナ 100 円バス」が 81.6％と最も高く、「ソ よさこい津軽」の 71.9％、「ニ 

武家屋敷（伝統的建造物群保存地区）」の 58.8％と続いた。 

 

 (問Ａ) 

知っているか？ → 

(問Ｂ) 

利用経験 

※「知っている」場合のみ回答 

 

知

っ
て

い

る 

知

ら

な

い 

無

回

答 

→ 

あ

る 

な

い 

無

回

答 

施設・イベント等名称 件数 割合 件数 割合 件数 割合  件数 割合 件数 割合 件数 割合 

ア 土手町ｺﾐｭﾆﾃｨﾊﾟｰｸ 523 67.7% 209 27.0% 41 5.3% → 176 33.7% 339 64.8% 8 1.5% 

イ ヒロロ 739 95.6% 10 1.3% 24 3.1% → 651 88.1% 79 10.7% 9 1.2% 

ウ 津軽藩弘前屋台村 

「かだれ横丁」 
614 79.4% 130 16.8% 29 3.8% → 279 45.4% 326 53.1% 9 1.5% 

エ 弘前中央食品市場 687 88.9% 59 7.6% 27 3.5% → 437 63.6% 236 34.4% 14 2.0% 

オ まちなか情報センター 551 71.3% 187 24.2% 35 4.5% → 174 31.6% 369 67.0% 8 1.4% 

カ 吉野町緑地 384 49.7% 354 45.8% 35 4.5% → 94 24.5% 282 73.4% 8 2.1% 

キ 吉野町煉瓦倉庫 529 68.4% 211 27.3% 33 4.3% → 119 22.5% 399 75.4% 11 2.1% 

ク ルネスアリー 488 63.1% 250 32.4% 35 4.5% → 161 33.0% 321 65.8% 6 1.2% 

ケ 城東閣（鍛冶町） 341 44.1% 396 51.2% 36 4.7% → 110 32.2% 226 66.3% 5 1.5% 

コ 百石町展示館 467 60.4% 269 34.8% 37 4.8% → 249 53.3% 212 45.4% 6 1.3% 

サ えきどてプロムナード 239 30.9% 490 63.4% 44 5.7% → 115 48.1% 119 49.8% 5 2.1% 

シ 蓬莱広場 589 76.2% 153 19.8% 31 4.0% → 329 55.9% 250 42.4% 10 1.7% 

ス ひろさき街歩き 

・弘前路地裏探偵団 
355 45.9% 380 49.2% 38 4.9% → 25 7.0% 323 91.0% 7 2.0% 

セ サイクルネット 

(自転車貸出事業) 
449 58.1% 287 37.1% 37 4.8% → 7 1.6% 435 96.8% 7 1.6% 

ソ よさこい津軽 395 51.1% 343 44.4% 35 4.5% → 135 34.2% 252 63.8% 8 2.0% 

タ カルチュアロード 585 75.7% 156 20.2% 32 4.1% → 329 56.3% 250 42.7% 6 1.0% 

チ 百石町納涼夜店祭り 601 77.7% 139 18.0% 33 4.3% → 319 53.1% 274 45.6% 8 1.3% 

ツ ファッション甲子園 586 75.8% 153 19.8% 34 4.4% → 48 8.2% 530 90.4% 8 1.4% 

テ harappa 映画館 137 17.7% 597 77.2% 39 5.1% → 23 16.8% 112 81.8% 2 1.4% 

ト りんごハロウィン 243 31.4% 492 63.7% 38 4.9% → 25 10.3% 215 88.5% 3 1.2% 

ナ １００円バス 715 92.5% 33 4.3% 25 3.2% → 342 47.8% 361 50.5% 12 1.7% 

ニ 武家屋敷 

(伝統的建造物群保存地区) 
504 65.2% 232 30.0% 37 4.8% → 153 30.3% 346 68.7% 5 1.0% 
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（問 16 の続き） 

 (問Ｃ) 

利用した満足度 

※経験「ある」の場合のみ回答 

   

満
足
～
や
や
満
足 

ど
ち
ら
で
も
な
い 

  

や
や
不
満
～
不
満 

無 

回 

答 

 

満 
 

足 

や
や
満
足 

や
や
不
満 

不 
 

満 

施設・イベント等名称 件数 件数 割合 件数 割合 件数 件数 割合 件数 割合 

ア 土手町コミュニティパーク 16 48 36.4% 87 49.4% 16 7 13.1% 2 1.1% 

イ ヒロロ 67 250 48.7% 209 32.1% 98 18 17.8% 9 1.4% 

ウ 津軽藩弘前屋台村 

「かだれ横丁」 
33 81 40.9% 112 40.1% 37 15 18.6% 1 0.4% 

エ 弘前中央食品市場 20 83 23.6% 190 43.5% 89 45 30.6% 10 2.3% 

オ まちなか情報センター 11 49 34.5% 95 54.6% 12 6 10.3% 1 0.6% 

カ 吉野町緑地 8 29 39.4% 41 43.6% 12 4 17.0% 0 0.0% 

キ 吉野町煉瓦倉庫 10 34 37.0% 64 53.8% 5 3 6.7% 3 2.5% 

ク ルネスアリー 2 25 16.8% 79 49.1% 36 17 32.9% 2 1.2% 

ケ 城東閣（鍛冶町） 6 30 32.7% 61 55.5% 11 0 10.0% 2 1.8% 

コ 百石町展示館 37 80 47.0% 119 47.8% 6 3 3.6% 4 1.6% 

サ えきどてプロムナード 13 33 40.0% 56 48.7% 10 2 10.4% 1 0.9% 

シ 蓬莱広場 30 82 34.0% 189 57.5% 18 6 7.3% 4 1.2% 

ス ひろさき街歩き 

・弘前路地裏探偵団 
10 3 52.0% 11 44.0% 1 0 4.0% 0 0.0% 

セ サイクルネット 

(自転車貸出事業) 
3 0 42.9% 4 57.1% 0 0 0.0% 0 0.0% 

ソ よさこい津軽 38 59 71.9% 34 25.2% 1 2 2.2% 1 0.7% 

タ カルチュアロード 57 115 52.3% 129 39.2% 16 2 5.5% 10 3.0% 

チ 百石町納涼夜店祭り 72 107 56.1% 99 31.1% 26 5 9.7% 10 3.1% 

ツ ファッション甲子園 13 12 52.1% 22 45.8% 0 0 0.0% 1 2.1% 

テ harappa 映画館 4 9 56.5% 9 39.1% 0 0 0.0% 1 4.4% 

ト りんごハロウィン 5 5 40.0% 10 40.0% 4 0 16.0% 1 4.0% 

ナ １００円バス 176 103 81.6% 36 10.5% 13 5 5.3% 9 2.6% 

ニ 武家屋敷 

(伝統的建造物群保存地区) 
21 69 58.8% 49 32.0% 9 3 7.9% 2 1.3% 
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67.7%

95.6%

79.4%

88.9%

71.3%

49.7%

68.4%

63.1%

44.1%

60.4%

30.9%

76.2%

45.9%

58.1%

51.1%

75.7%

77.7%

75.8%

17.7%

31.4%

92.5%

65.2%

27.0%

1.3%

16.8%

7.6%

24.2%

45.8%

27.3%

32.4%

51.2%

34.8%

63.4%

19.8%

49.2%

37.1%

44.4%

20.2%

18.0%

19.8%

77.2%

63.7%

4.3%

30.0%

5.3%

3.1%

3.8%

3.5%

4.5%

4.5%

4.3%

4.5%

4.7%

4.8%

5.7%

4.0%

4.9%

4.8%

4.5%

4.1%

4.3%

4.4%

5.1%

4.9%

3.2%

4.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ア 土手町コミュニティパーク

イ ヒロロ

ウ 津軽弘前屋台村「かだれ横丁」

エ 弘前中央食品市場

オ まちなか情報センター

カ 吉野町緑地

キ 吉野町煉瓦倉庫

ク ルネスアリー

ケ 城東閣（鍛冶町）

コ 百石町展示館

サ えきどてプロムナード

シ 蓬莱広場

ス ひろさき街歩き・弘前路地裏探偵団

セ サイクルネット（自転車貸出事業）

ソ よさこい津軽

タ カルチュアロード

チ 百石町納涼夜店祭り

ツ ファッション甲子園

テ ｈａｒａｐｐａ映画館

ト りんごハロウィン

ナ 100円バス

ニ 武家屋敷(伝統的建造物群保存地区)

問Ａ 知っているかどうか

知っている 知らない 無回答

33.7%

88.1%

45.4%

63.6%

31.6%

24.5%

22.5%

33.0%

32.2%

53.3%

48.1%

55.9%

7.0%

1.6%

34.2%

56.3%

53.1%

8.2%

16.8%

10.3%

47.8%

30.3%

64.8%

10.7%

53.1%

34.4%

67.0%

73.4%

75.4%

65.8%

66.3%

45.4%

49.8%

42.4%

91.0%

96.8%

63.8%

42.7%

45.6%

90.4%

81.8%

88.5%

50.5%

68.7%

1.5%

1.2%

1.5%

2.0%

1.4%

2.1%

2.1%

1.2%

1.5%

1.3%

2.1%

1.7%

2.0%

1.6%

2.0%

1.0%

1.3%

1.4%

1.4%

1.2%

1.7%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ア 土手町コミュニティパーク

イ ヒロロ

ウ 津軽弘前屋台村「かだれ横丁」

エ 弘前中央食品市場

オ まちなか情報センター

カ 吉野町緑地

キ 吉野町煉瓦倉庫

ク ルネスアリー

ケ 城東閣（鍛冶町）

コ 百石町展示館

サ えきどてプロムナード

シ 蓬莱広場

ス ひろさき街歩き・弘前路地裏探偵団

セ サイクルネット（自転車貸出事業）

ソ よさこい津軽

タ カルチュアロード

チ 百石町納涼夜店祭り

ツ ファッション甲子園

テ ｈａｒａｐｐａ映画館

ト りんごハロウィン

ナ 100円バス

ニ 武家屋敷(伝統的建造物群保存地区)

問Ｂ 利用経験

ある ない 無回答
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9.1%

10.3%

11.8%

4.6%

6.3%

8.5%

8.4%

1.2%

5.5%

14.9%

11.3%

9.1%

40.0%

42.9%

28.1%

17.3%

22.6%

27.1%

17.4%

20.0%

51.5%

13.7%

27.3%

38.4%

29.0%

19.0%

28.2%

30.9%

28.6%

15.5%

27.3%

32.1%

28.7%

24.9%

12.0%

0.0%

43.7%

35.0%

33.5%

25.0%

39.1%

20.0%

30.1%

45.1%

49.4%

32.1%

40.1%

43.5%

54.6%

43.6%

53.8%

49.1%

55.5%

47.8%

48.7%

57.4%

44.0%

57.1%

25.2%

39.2%

31.0%

45.8%

39.1%

40.0%

10.5%

32.0%

9.1%

15.1%

13.3%

20.4%

6.9%

12.8%

4.2%

22.4%

10.0%

2.4%

8.7%

5.5%

4.0%

4.9%

8.2%

16.0%

3.8%

5.9%

4.0%

2.8%

5.4%

10.3%
3.4%

4.3%
2.5%

10.6%

1.2%

1.7%

1.8%

1.5%

0.6%

1.6%

1.5%

2.0%

1.1%

1.4%

0.4%

2.3%

0.6%

2.5%

1.2%

1.8%

1.6%

0.9%

1.2%

3.0%

3.1%

2.1%

4.3%

4.0%

2.6%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ア 土手町コミュニティパーク

イ ヒロロ

ウ 津軽弘前屋台村「かだれ横丁」

エ 弘前中央食品市場

オ まちなか情報センター

カ 吉野町緑地

キ 吉野町煉瓦倉庫

ク ルネスアリー

ケ 城東閣（鍛冶町）

コ 百石町展示館

サ えきどてプロムナード

シ 蓬莱広場

ス ひろさき街歩き・弘前路地裏探偵団

セ サイクルネット（自転車貸出事業）

ソ よさこい津軽

タ カルチュアロード

チ 百石町納涼夜店祭り

ツ ファッション甲子園

テ ｈａｒａｐｐａ映画館

ト りんごハロウィン

ナ 100円バス

ニ 武家屋敷（伝統的建築物保存地区）

問Ｃ 利用した満足度

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 無回答

36.4%

48.7%

40.9%

23.6%

34.5%

39.4%

37.0%

16.8%

32.7%

47.0%

40.0%

34.0%

52.0%

42.9%

71.9%

52.3%

56.1%

52.1%

56.5%

40.0%

81.6%

58.8%

49.4%

32.1%

40.1%

43.5%

54.6%

43.6%

53.8%

49.1%

55.5%

47.8%

48.7%

57.5%

44.0%

57.1%

25.2%

39.2%

31.1%

45.8%

39.1%

40.0%

10.5%

32.0%

13.1%

17.8%

18.6%

30.6%

10.3%

17.0%

6.7%

32.9%

10.0%

3.6%

10.4%

7.3%

4.0%

2.2%

5.5%

9.7%

16.0%
5.3%

7.9%

1.1%

1.4%

0.4%

2.3%

0.6%

2.5%

1.2%

1.8%

1.6%

0.9%

1.2%

0.7%

3.0%

3.1%

2.1%

4.4%

4.0%

2.6%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ア 土手町コミュニティパーク

イ ヒロロ

ウ 津軽弘前屋台村「かだれ横丁」

エ 弘前中央食品市場

オ まちなか情報センター

カ 吉野町緑地

キ 吉野町煉瓦倉庫

ク ルネスアリー

ケ 城東閣（鍛冶町）

コ 百石町展示館

サ えきどてプロムナード

シ 蓬莱広場

ス ひろさき街歩き・弘前路地裏探偵団

セ サイクルネット（自転車貸出事業）

ソ よさこい津軽

タ カルチュアロード

チ 百石町納涼夜店祭り

ツ ファッション甲子園

テ ｈａｒａｐｐａ映画館

ト りんごハロウィン

ナ 100円バス

ニ 武家屋敷（伝統的建築物保存地区）

問Ｃ 利用した満足度【参考】

（満足とやや満足、やや不満と不満を合計）

満足～やや満足 どちらでもない やや不満～不満 無回答
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問 17 将来の弘前市の中心市街地はどのようなまちであったらよいと思いますか。（○は３つまで） 

将来の弘前市の中心市街地の姿として、回答者の 45.3％が「幅広い業種の魅力的な店が多く集まる

まち」、36.5％が「街並みや景観が整備されている快適なまち」、28.8％が「医療・福祉機能が充実し高

齢者や子どもにやさしいまち」を挙げている。 

項目 回答数 割合 

幅広い業種の魅力的な店が多く集まるまち 338 45.3% 

街並みや景観が整備されている快適なまち 272 36.5% 

医療・福祉機能が充実し高齢者や子どもにやさしいまち 215 28.8% 

まちの魅力が広く発信され多くの観光客が訪れるまち 201 26.9% 

イベント・催事が盛んな賑わいのあるまち 196 26.3% 

子育て支援機能が充実し子育て世代にやさしいまち 138 18.5% 

公共交通機関（バス・鉄道）が充実したまち 135 18.1% 

娯楽や文化・スポーツ活動が活発に行われるまち 121 16.2% 

学生などの若者が集い活動する活気のあるまち 114 15.3% 

市民の交流や活動の拠点として多くの人が集まるまち 92 12.3% 

官公庁が近く手軽に行政サービスが受けられるまち 46 6.2% 

特に希望はない 41 5.5% 

マンション・アパートが整備され便利で住み良いまち 17 2.3% 

その他 30 4.0% 

無回答 27 - 

合計 1,983 - 

回答者数（無回答除く） 746 - 
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（問 17 の続き） 

 

◆ 回答の年齢別割合 

 
 

◆ 項目ごとの年齢別構成割合 

 
 

◆ 年齢ごとの項目別構成割合 
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《まちなか居住について》 

問 18 あなたは中心市街地に住んでいますか。 

 居住地については、「中心市街地に住んでいる」が 13.2％、「中

心市街地に住んでいない」が 84.7％を占めている。 

項目 回答数 割合 

はい 102 13.2% 

いいえ 655 84.7% 

無回答 16 2.1% 

合計 773 100.0% 

 

 

問 19 問 18で「はい」とお答した方にお尋ねします。 

中心市街地に住んでいて良い点・悪い点をお知らせください。（○はそれぞれいくつでも） 

〈良い点〉 

中心市街地内に居住するメリットとしては、居住者の 60.8％が「買物が便利」を挙げ、次いで「官

公庁や銀行に行くのが便利」が 54.9％、「病院が近くて安心」が 50.0％、「駅が近くて移動しやすい」

が 45.1％の居住者に挙げられている。 

項目 回答数 割合 

買物が便利 62 60.8% 

官公庁や銀行に行くのが便利 56 54.9% 

病院が近く安心 51 50.0% 

駅が近くて移動しやすい 46 45.1% 

様々なイベントが開催されて楽しい 26 25.5% 

職場が近い 25 24.5% 

特に良い点はない 8 7.8% 

その他 4 3.9% 

無回答 0 0% 

合計 278 - 

回答者数（無回答除く） 102 - 

〈悪い点〉 

中心市街地内に居住するデメリットとしては、居住者の 54.3％が「カラスが多い」を挙げ、次い

で「道路が混雑する」が 33.0％、「通行規制（一方通行等）が不便」が 19.1％となっている。「特に

悪い点はない」は 14.9％であった。 

項目 回答数 割合 

カラスが多い 51 54.3% 

道路が混雑する（通勤時間など） 31 33.0% 

通行規制（一方通行等）が不便 18 19.1% 

買物が不便 14 14.9% 

騒音が気になる 14 14.9% 

自然に触れる機会が少ない 10 10.6% 

福祉施設が遠くて不安 7 7.4% 

職場が遠い 5 5.3% 

特に悪い点はない 14 14.9% 

その他 2 2.1% 

無回答 8 - 

合計 174 - 

回答者数（無回答除く） 94 - 
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問 20－1 問 18で「いいえ」とお答した方にお尋ねします。 

あなたは中心市街地に住みたいと思いますか。（○は１つだけ） 

 中心市街地に居住していない回答者のうち、中心市街地に「あまり住みたいとは思わない」「住み

たくない」の割合は合わせて 52.3％であり、「住みたいと思う」「まあまあ住みたいと思う」の割合

を合わせた 21.2％を大きく上回っている。 

項目 回答数 割合 

住みたいと思う 56 8.5% 

まあまあ住みたいと思う 83 12.7% 

どちらともいえない 151 23.1% 

あまり住みたいとは思わない 232 35.4% 

住みたくない 111 16.9% 

無回答 22 3.4% 

合計（問 18 で「いいえ」と答えた人） 655 100.0% 

 

 

 

問 20－2 「住みたいと思う」または「まあまあ住みたいと思う」と思う理由は何ですか。（○はいく

つでも） 

問 20-1 で中心市街地に「住みたいと思う」「まあまあ住みたいと思う」と答えた人(139 人) の回答の

理由として、56.2％が「買物が便利」を挙げ、54.7％が「駅が近く移動しやすい」、38.7％が「官公庁

や銀行に行くのが便利」「病院が近くて安心」を挙げている。 

項目 回答数 割合 

買物が便利 77 56.2% 

駅が近く移動しやすい 75 54.7% 

官公庁や銀行に行くのが便利 53 38.7% 

病院が近くて安心 53 38.7% 

様々なイベントが開催されて楽しそう 44 32.1% 

職場が近い 23 16.8% 

特に理由はない 3 2.2% 

その他 12 8.8% 

無回答 2 - 

合計 342 - 

回答者数（無回答除く） 137 - 
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問 20-3 「あまり住みたいとは思わない」、「住みたくない」そう思う理由は何ですか。（○はいくつ

でも） 

 

問 20-1 で中心市街地に「住みたくない」「あまり住みたいと思わない」と答えた人（343 人）の回

答の理由として、46.8％が「道路が混雑する（通勤時間など）」を挙げ、45.3％が「今の地域に愛着

がある」、43.9％が「中心市街地に魅力を感じない」を挙げている。 

項目 回答数 割合 

道路が混雑する（通勤時間など） 160 46.8% 

今の地域に愛着がある 155 45.3% 

中心市街地に魅力を感じない 150 43.9% 

買物が不便 96 28.1% 

騒音が気になる 95 27.8% 

通行規制（一方通行等）が不便 83 24.3% 

職場が遠い 32 9.4% 

特に理由はない 29 8.5% 

福祉施設が遠くて不安 12 3.5% 

その他 21 6.1% 

無回答 1 - 

合計 834 - 

回答者数（無回答除く） 342  

 

 

問 20-4 中心市街地に住むとしたら、どのような住宅に住みたいと思いますか。 

 （問 20-1 で「住みたいと思う」「まあまあ住みたいと思う」と答えた人）（○は１つだけ） 

中心市街地に住むと仮定した場合の住宅の形式としては、持ち家（マンション）が 41.0％

と最も多く、次いで持ち家（一戸建）が33.8％と多かった。 

項目 回答数 割合 

持ち家（一戸建） 47 33.8% 

持ち家（マンション） 57 41.0% 

借家（一戸建） 1 0.7% 

借家（アパート・マンション等） 21 15.1% 

特に希望はない 11 8.0% 

その他 1 0.7% 

無回答 1 0.7% 

合計（問 20-1 で「住みたいと思う」 

「まあまあ住みたいと思う」と答えた人） 
139 100.0% 
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あ問 5回答  

【あいうえお順】 
町名 回答数 

青樹町 4 

青女子 3 

青山 2 

青山 1 丁目 1 

青山 2 丁目 4 

青山 3 丁目 1 

青山 4 丁目 5 

青山 5 丁目 4 

悪戸 1 

旭ヶ丘 1 丁目 2 

旭ヶ丘 1 

愛宕 3 

石川 7 

石渡 1 丁目 1 

石渡 2 丁目 3 

石渡 3 丁目 5 

石渡 4 丁目 1 

石渡 2 

泉野 2 

泉野 1 丁目 2 

泉野 2 丁目 1 

泉野 4 丁目 2 

泉野 5 丁目 2 

一町田 5 

稲田 2 丁目 4 

岩賀 3 丁目 1 

植田町 1 

駅前 1 

駅前 2 丁目 4 

駅前町 1 

狼森 3 

大川 1 

大久保 6 

大沢 4 

大清水 1 丁目 1 

大清水 2 丁目 2 

大清水 4 丁目 2 

大原 1 丁目 3 

大原 2 丁目 1 

大原 3 丁目 1 

大開 1 丁目 1 

大開 2 丁目 1 

大開 3 丁目 3 

大町 1 

大町 1 丁目 1 

大町 2 丁目 3 

大町 3 丁目 2 

大宮町 1 

大森 2 

徒町 1 

桶屋町 1 

鬼沢 5 

表町 1 

小友 2 

学園町 1 丁目 1 

学園町 1 

春日町 2 

堅田 1 

堅田 3 丁目 2 

堅田 4 丁目 1 

堅田 5 丁目 4 

勝山 1 

 

 

 
町名 回答数 

門外 2 

門外 1 丁目 3 

門外 3 丁目 3 

兼平 1 

上鞘師町 1 

紙漉沢 1 

紙漉町 3 丁目 1 

萓町 2 

川合 1 

川先 1 

川先 1 丁目 2 

川先 2 丁目 3 

川崎 3 丁目 4 

川先 4 丁目 1 

寒沢町 1 

寒沢町 1 

神田 1 丁目 1 

神田 2 丁目 1 

神田 5 丁目 1 

桔梗野 2 

桔梗野 1 丁目 2 

桔梗野 2 丁目 3 

桔梗野 3 丁目 1 

桔梗野 4 丁目 1 

桔梗野 5 丁目 1 

北園 2 丁目 2 

北柳町 2 

北横町 2 

旧岩木 1 

清富町 1 

清原 3 

清原 1 丁目 2 

清原 2 丁目 1 

清原 3 丁目 3 

金属町 1 

葛原 2 

葛原 1 

国吉 2 

熊嶋 2 

黒滝 1 

黒土 2 

小金崎 1 丁目 2 

小金崎 1 

小栗山 2 

小栗山 1 

小沢 6 

五所 1 

五代 2 

駒越 2 

紺屋町 4 

在府町 2 

蔵王町 1 

境関 1 

坂市 2 

栄町 2 

栄町 2 丁目 1 

栄町 3 丁目 3 

栄町 4 丁目 2 

桜ヶ丘 3 

桜ヶ丘 1 丁目 2 

桜ヶ丘 2 丁目 2 

桜ヶ丘 3 丁目 1 

 

添付資料 

 
町名 回答数 

桜ヶ丘 4 丁目 2 

桜ヶ丘 5 丁目 3 

桜庭 2 

笹館 2 

三世寺 4 

山王町 2 

山王町 1 丁目 1 

小比内 2 丁目 4 

小比内 3 丁目 3 

小比内 5 丁目 3 

茂森新町 2 

茂森新町 2 丁目 1 

茂森新町 3 丁目 3 

茂森町 2 

品川町 3 

清水 2 丁目 1 

清水 3 丁目 1 

清水森 5 

下白銀 1 

下白銀町 1 

自由 1 丁目 1 

自由ヶ丘 1 丁目 1 

自由ヶ丘 3 丁目 1 

樹木 2 

樹木 1 丁目 1 

樹木 2 丁目 2 

樹木 3 丁目 1 

城西 4 

城西 2 丁目 3 

城西 3 丁目 5 

城西 4 丁目 3 

城東 1 

城東 1 丁目 2 

城東 2 丁目 1 

城東 3 丁目 2 

城東 4 丁目 3 

城東 5 丁目 4 

城東北 1 

城東北 1 丁目 1 

城東北 3 丁目 1 

城東中央 2 

城東中央 1 丁目 3 

城東中央 2 丁目 1 

城東中央 3 丁目 4 

城東中央 4 丁目 5 

城東中央 5 丁目 1 

城南 2 

城南 1 丁目 3 

城南 2 丁目 1 

城南 3 丁目 2 

城南 4 丁目 2 

新鍛冶 1 

新寺町 3 

新町 3 

末広 2 

末広 5 丁目 1 

杉山 1 

清野袋 2 丁目 2 

清野袋 1 丁目 1 

相馬 3 

代官町 1 

高崎 2 丁目 1 
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町名 回答数 

高杉 6 

高田 1 

高田 1 丁目 2 

高田 2 丁目 1 

高田 4 丁目 1 

高田 5 丁目 1 

高屋 4 

館野 2 丁目 1 

種市 3 

田町 1 丁目 1 

田町 2 丁目 1 

田町 3 丁目 1 

田町 4 丁目 3 

俵元 1 丁目 1 

俵元 2 丁目 1 

千年 5 

千年 1 丁目 2 

千年 4 丁目 2 

津賀野 1 

土堂 1 

鉄炮町 2 

田園 1 丁目 3 

田園 2 丁目 2 

田園 4 丁目 2 

田園 5 丁目 2 

藤内町 1 

常盤坂 4 丁目 1 

常盤野 1 

徳田町 1 

独狐 10 

十面沢 2 

土手町 4 

外崎 1 丁目 2 

外崎 2 丁目 1 

外崎 3 丁目 2 

外崎 4 丁目 3 

外崎 5 丁目 3 

外瀬 1 丁目 1 

富栄 3 

富田 1 

富田 3 丁目 2 

富田町 4 

富野 1 

富野町 3 

豊田 1 丁目 1 

豊原 2 丁目 1 

取上 3 

取上 1 丁目 3 

取上 2 丁目 2 

取上 3 丁目 3 

取上 4 丁目 2 

取上 5 丁目 1 

撫牛子 3 

撫牛子 1 丁目 2 

撫牛子 2 丁目 2 

撫牛子 3 丁目 2 

撫牛子 4 丁目 2 

長坂町 2 

中崎 2 

中野 1 

中野 1 丁目 2 

中野 2 丁目 2 

中別所 1 

南塘町 1 

新岡 2 

町名 回答数 

新里 1 

西茂森 1 丁目 1 

西城北 2 

西城北 1 丁目 1 

西城北 2 丁目 1 

西大工町 2 

如来瀬 2 

糖坪 1 

野田 1 

野田 1 丁目 2 

八幡 2 

八幡町 3 丁目 2 

鼻和 1 

浜の町 4 

浜の町 3 丁目 2 

浜の町 4 丁目 1 

浜の町北 1 丁目 1 

浜の町西 2 丁目 1 

浜の町西 3 丁目 1 

浜の町東 1 丁目 2 

浜ノ町東 3 丁目 3 

浜の町東 5 丁目 1 

原ケ平 3 丁目 1 

原ケ平 3 

原ケ平 2 丁目 1 

東城北 3 

東城北 3 丁目 3 

東長町 2 

東和徳町 1 

百沢 6 

平岡町 2 

平山 1 

広野 1 丁目 1 

広野 2 丁目 3 

福田 2 

福田 1 丁目 1 

福田 2 丁目 1 

福田 3 丁目 1 

福村 5 

福村 1 丁目 1 

福村早稲田 1 

袋町 2 

藤代 1 

藤代 2 丁目 2 

藤代 3 丁目 4 

藤代 4 丁目 3 

藤野 1 

富士見台 1 丁目 3 

富士見台 2 丁目 1 

富士見町 4 

船沢 1 

不明 1 

文京町 3 

堀越 1 

本町 3 

前坂 2 

蒔苗 1 

町田 1 

町田 3 丁目 2 

松ヶ枝 4 丁目 1 

松ヶ枝 5 丁目 1 

松ヶ枝 2 丁目 1 

松木平 7 

真土 1 

松原 1 

町名 回答数 

松原東 1 

松原東 1 丁目 2 

松原東 3 丁目 4 

松原東 4 丁目 3 

松原東 5 丁目 1 

松原西 1 

松原西 2 丁目 2 

松森町 1 

松森町 3 丁目 1 

緑ヶ丘 3 丁目 1 

南大町 2 

南大町 1 丁目 2 

南大町 2 丁目 3 

南城西 1 丁目 3 

南富田町 3 

南横町 1 

稔町 4 

宮川 3 丁目 3 

宮地 4 

宮園 3 

宮園 1 丁目 1 

宮園 2 丁目 1 

宮園 3 丁目 1 

宮園 4 丁目 5 

宮園 5 丁目 1 

宮館 1 

御幸町 3 

三和 1 

三和 1 

向外瀬 3 丁目 1 

向外瀬 1 

向外瀬 2 丁目 2 

向外瀬 4 丁目 1 

向外瀬 5 丁目 2 

百田 1 

八代町 1 

安原 1 丁目 4 

安原 2 丁目 2 

安原 3 丁目 2 

山崎 1 丁目 1 

山崎 2 丁目 3 

山崎 3 丁目 2 

山道町 1 

弥生 1 

湯口 3 

賀田 3 

吉野町 1 

米ケ袋 1 

和泉 2 丁目 1 

若党町 3 

若葉 4 

若葉 1 丁目 2 

若葉 2 丁目 4 

早稲田 2 

早稲田 1 丁目 5 

早稲田 3 丁目 3 

早稲田 4 丁目 1 

和田町 2 

和徳 1 

和徳町 4 

無記入 9 

 


